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Jméno a příjmení uchazečky: Bc. Anna Kroiherová 

Název práce:  Sekvenční injekční analýza pro spektrometrické a spektroflurometrické stanovení 

chlorpromazinu, levomepromazinu a promethazinu. 

Hodnocení jednotlivých aspektů práce (ve standardní stupnici 1 až 4) 

1. Samostatnost uchazečky 

Ve fázi zpřesňování tématu práce 1 

Během zpracování zadaného tématu 1 

Při sepisování práce 1 
 

2. Komunikativnost, schopnost spolupráce 

1 

3. Zájem o práci a pracovní nasazení uchazečky 

1 

Slovní komentář k bodům 1 až 3: 

Téma diplomové práce slečny Anny Kroiherové zapadá do jednoho z dlouhodobých výzkumných směrů naší 

laboratoře, ostatně již ve své bakalářské práci se tématice sekvenční injekční analýza věnovala. Experimen-

tální část práce řešila autorka velmi aktivně, samostatně obsluhovala veškerou instrumentaci a správně 

vyhodnocovala získaná data, která průběžně konzultovala se školitelem, přičemž na základě dosažených 

výsledků sama navrhovala vhodné úpravy experimentů. Sepisování textu diplomové práce bylo z větší části 

samostatné, řádně konzultované se školitelem. O kvalitě dosažených dat svědčí i to, že na jejich základě byla 

sepsána publikace, která již byla přijata k otištění v časopise Monatshefte für Chemie a jejíž je slečna 

Kroiherová spoluautorkou. Jako školitel této diplomové práce se tedy domnívám, že slečna Anna Kroiherová 

řádně prokázala schopnost samostatně řešit zadaný odborný úkol včetně prezentace získaných dat a její 

diplomová práce odpovídá všem kritériím kladeným na tyto práce na PřF UK. 

 

4. Komentář k výsledku kontroly práce systémem Turnitin 

Systém Turnitin vyhodnotil celkovou podobnost práce na 35 %, nicméně při posouzení jednotlivých shod je 

patrné, že kromě povinných a předepsaných částí práce (název studijního programu, prohlášení o autorství) 

nebo normovaných částí (seznam literatury), případně ve vědě ustálených spojení, se jedná o naprosto 

nevýznamné shody krátkých slovních úseků a práce rozhodně nevykazuje v žádné části rysy plagiátu. 

 

5. Stanovisko k opravě chyb v práci: opravný lístek/oprava v textu není podmínkou přijetí práce 

 

Celkový návrh 

 

Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení: ano 

Navrhovaná celková klasifikace: výborně 
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